
第１回おいしい　ふくしま　いただきます！キャンペーン
アンケート調査結果

４食品の放射性物質検査に関心がありますか？

日時　令和４年７月１６日(土）～９月３０日（金）
ｎ＝１４０

１　性別

５　農林水産物を購入する際に気にしていることは？（複数回答も集計(n=183)）

２　年代

３　居住地

７　お店で売っている県産農林水産物を購入したいですか？

６　今回のキャンペーンは、県産農林水産物に良いイメージを与えると思いますか？

場所　農家民宿いちばん星、農家民宿翠の里、
　　　  農家民宿森のふるさと、農家民宿塔前の家、
　　　  民宿かざぐるま
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１０代

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代

８０代以上

無回答
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居住地

浜通り

中通り

会津地方

県外

無回答
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食品の放射線検査に関心があるか？

大変関心がある

関心がある

どちらでも

関心がない

全く関心がない

無回答
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0.7%
0.0%
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今回のキャンペーンは、県産農林水産物に

良いイメージを与えると思うか？

すごく思う

思う

どちらでもない

思わない

まったく思わない

無回答
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県産農林水産物を購入したいか？

大いに買いたい

買いたい

どちらでもない

買いたくない

まったく買いたくない

無回答
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農林水産物を購入する際に気にする点は？

価格

産地

安全性

見た目

その他

無回答


